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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DE 2023 

REALIZADA EM 02 DE FEVEREIRO DE 2023. 

 

Às dez horas do dia dois do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se no Plenário da 
Câmara Municipal de Delmiro Gouveia – Estado de Alagoas, sob a Presidência da Vereador Marcos Antônio 
Silva, 1º Secretário, os vereadores: Jamil Cordeiro de Araújo Filho, George Lisboa Junior, Edna Gomes 
Bernardo, , Henriqueta Eva Cardeal,   Raimundo Valter Benício, Geraldo Xavier, Ezequiel de Carvalho Costa, 
Everton Henrique Barbosa Rocha, Carlos José Bezerra dos Santos. Ausente: o vereador Wendel Emiliano, 
Havendo número regimental legal, o Presidente deu por aberta a Sessão, autorizou o vereador Ezequiel de 
Carvalho Costa fazer a leitura da ata da sessão anterior, que lida e posta em discussão foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida o Presidente determinou ao vereador Ezequiel, para fazer a leitura das matérias 
destinadas à ordem do dia:  

01 Projeto de 
Lei nº 
01/2023 

.Dispõe sobre o abono/rateio das sobras dos 

recursos do FUNDEB – Fundo de Manutenção 

e Desenvolvimento de Educação e de 

Valorização dos Profissionais da Educação 

aos Profissionais do Magistério da Educação 

Básica em efetivo exercício. 

Poder Executivo 

 

Em seguida o Presidente colocou o painel a disposição para inscrição dos vereadores e uso no 
horário de expediente, encerrada as inscrições, não havendo inscrição. Em seguida o Presidente 
passou apreciar a matéria destinada à ordem do dia: 01 – Projeto de Lei n.º 01/2023, de autoria do 
Poder Executivo. Com a palavra o Vereador Jamil Cordeiro requereu urgência na votação do 
projeto, colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado, o presidente suspendeu a 
sessão por 15 minutos para emissão dos pareceres. Havendo número legal, o presidente deu por 
reaberta a sessão e passou a palavra ao vereador Ezequiel para a leitura dos pareceres das 
comissões do Projeto constante na ordem do dia, feita a leitura dos pareceres os mesmos foram 
colocados em discussão e votação, os quais foram aprovados. Em seguida o Presidente  colocou o 
projeto em 1 e 2ª votação,  o qual foi aprovado, devendo ser encaminhado a prefeita do Município 
para as devidas providências. Em seguida o Presidente abriu o painel aos vereadores para inscrições 
das explicações pessoais, encerrada as inscrições. Com a palavra o 1º Vereador Junior Lisboa, pediu 
que seja feito um trabalho mais educativo com relação ao trânsito da cidade,  com a palavra os 
vereadores Carlos José e Marcos Antônio Silva,  foram unânimes em dizer que é preciso o 
entendimento com a SMTT, e se adequar para evitar tais ocorrências relativas ao trânsito; com a 
palavra o vereador Junior Lisboa, disse que não tem estacionamentos suficientes aqui na Câmara 
para todos os vereadores, e que é preciso criar uma área azul de estacionamento para atender a 
todos, requereu uma conversa com a secretaria de governo, Prefeita do Município e o 
superintendente da S.M.T.T.  para buscarmos uma solução viável para todos. Com a palavra a 
vereadora Henriqueta, iniciou saudando a todos presentes, imprensa, servidores e comunidade em 
geral, e ao Presidente pediu mais uma vez o uso da máscara durante a sessão, reafirmou o 
compromisso em trabalhar ainda mais, em especial,  na área da saúde e social, e que foi dormir 
preocupada com um jovem daqui que esta internado com problema de trombose, quero pedir a 
todos  para nos unirmos em busca de soluções, mas já vejo aqui a ausência dos vereadores Geraldo, 
por problema de saúde e do vereador Wendel, que parece não ter compromisso com a sociedade 
delmirense, devemos manter o foco no desenvolvimento de nossa cidade, fortalecendo o nosso 
município, sobre o rateio do FUNDEB, é uma ação importante a aprovação do rateio, que, 
contemplará os professores e economia local, fortalecendo o comercio delmirense, parabenizo a 
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prefeita e os vereadores pelas ações, finalizou pedindo respeito com relação ao uso das máscaras. O 
Presidente disse que vai analisar a questão das máscaras. Com a palavra o vereador inscrito Jamil 
Cordeiro, iniciou saudando a todos os presentes, imprensa, e disse que é solidário com a vereadora 
Henriqueta, com relação a exigência do uso das máscaras, apesar de não ser mais obrigatório o uso 
das mesmas, pelo baixo nível de contaminação, com a relação a fala do vereador Júnior Lisboa, 
pediu para que seja marcada uma entrevista com a Prefeita, o secretário de Governo e o 
Superintendente da S.M.T.T., sabemos que obrigação de fazer e se não fizer estará prevaricando, 
todavia, há falta de humanização no tratamento, é preciso um novo plano diretor pra nossa cidade, 
precisamos modernizar o nosso centro, para atender a evolução do Turismo no estado de Alagoas, 
em especial, em nossa cidade, que tem atraído o turismo, a qual já é recomendada para visitas de 
turistas, o que transformará a curto prazo numa cidade desenvolvida, concluiu dizendo que está 
orgulhoso da participação do Poder Legislativo e Executivo em Delmiro Gouveia, em busca do 
melhor para o desenvolvimento da nossa cidade. O Presidente falou sobre o carinho que tem com a 
vereadora Henriqueta, e sabe muito bem o quanto ela sofreu, mas atualmente existe um Decreto 
Municipal que não exige o uso das máscaras atualmente, sendo o uso facultativo, mas que vai 
analisar com carinho o pedido da mesma. Nada mais a tratar, o Presidente deu por encerrada a 
sessão, agradecendo as entidades e a todos os presentes, da qual, eu Rubens Souza Silva, lavrei a 
presente ata que lida e aprovada, será assinada pela mesa diretora e vereadores presentes. Sala das 
sessões da Câmara Municipal em 02 de fevereiro de 2023. 

 

 

 
 

 


